¥ 90208 3% (AHAN) 834 204 1347 0y (8%

(£ lm] <N A 10 of Bperel S AR win o] wish aMB2e| Bapdel 4440w myy HE Y

- . o ':Aq e =)
7 G 3mL2 a4y Xy SNl BRI mel PR 3405 1 B w0
i 2o e .. @
v\v\ %{‘,ﬁro\dﬁ w e "é:/({ e 27N Fz - ‘

O e n=3,5 79 2 7653wy w2 4,8, 12,16

Te) mazclern v 3L xS el 41 R
Bk a2, 4 6. S 0k = s wy H4E 1,3,5,1.9.

Texy a6 G0, 95, 73 07 T5 21 2oy 5oy 22

LB A Tis ARy hs Ado4ap "{5//

~ WA WSz Ui 1Y .

() mT 0 el 304 o 2 0 Mml,2,3 0 Th e s Gon, $o%, 7 -, (91

ST & 948 x| = 45
() m<e o2 nel BAL T 1 2 o masld el na 3,579 7k

) 2 4344313 2l = 20



¥ 2e2e? 3% AL A%y 29% 2324 L343 4F 49

(%3 % s B nay At B <33

3 ?V")V\ ’i\: EI. ﬁhaﬁl A\’Z 4 D\' YA W o

AN AR T 7 23 (1
() 278 (M2 R 2 wr ARl 4 ple a2 A% A L3R Ahag O

as?

~ 5(:1?{ (9\7[6‘“9*) . (1TL6’31 LORE £ a?li’\ “W 2E

28 I%as oy 3eraz 4B 79
() 20p 27075 ol
7 aCax (G~2)

- N
(i) 20r 3742 MG 4 3 B 48
H 5Cs>ﬂ(ﬂ@r1)_ 54624 3x80 -+ x4 = (864014 =290,

Lo R allg-2 = £o. OB aCx (b2 = 186 (#F) =3(sx G -2y =[4



